

现代快报+

2022.3.12
星期六 今日2叠共16版

农历壬寅年二月初十
第8103期 总第9069期
24小时读者热线 96060



ZAKER南京
最懂南京最懂你



十三届全国人大五次会议昨闭幕
李克强总理出席记者会回应热点问题

志不求易 事不避难 行不避险

谈经济增长

- 中国百万亿元量级以上GDP5.5%的增量，相当于一个中等国家的经济总量，看似速度放缓了，实际上分量更重

谈减税降费

- 施肥还得要施到根上，根壮才能枝繁叶茂
- 说破千言万语，不如干成实事一桩
- 我们地方政府要当“铁公鸡”，不该花的钱一分钱也不能花，该给市场主体的钱一分都不能少，多一分那是添光彩

谈就业

- 我真是为我们的人民群众感动。他们在努力打拼，打工、就业不仅关系当前家庭生计，也在为下一代争取更好的未来

谈困难行业

- 我们一定要看到“秤砣虽小压千斤”，得给他们及时的扶持
- 我们扶持这些特殊困难行业，不仅是让他们挺过去，而且也是让人民群众的生活有温度，让我们的经济能够显示更多生机

谈民生

- 我们今年要实施一项新政策，就是把人们常用的身份证件电子化，也就是说你办有关事项，拿着手机一扫码就办成了

A2~5



3月11日上午，十三届全国人大五次会议在北京人民大会堂举行记者会，国务院总理李克强应大会发言人张业遂的邀请出席记者会，并回答中外记者提问 新华社记者 殷博古 摄